

Diputado Sufre Derrame en la Asamblea

Tres recesos hubo ayer, a partir de las 9 horas, en la Asamblea Constituyente. El último fue a las 4:15 de la tarde. D'Aubuisson plantea la tesis de una discusión sobre los hechos de la sesión anterior, con la agravante de que si no se hace, renunciarán los cuatro directivos de ARENA y se irán a la "llanura" para seguir contribuyendo con el pueblo. Pero en el lado opuesto, donde están los diputados del PDC, PCN y disidentes, insisten en que todo lo actuado fue legal y que no habría por qué discutirlo de nuevo. Pastore dijo que no está ni con unos ni con otros, pero no pertenece al grupo de los 39. El diputado Dr. Luis Nelson Segovia cayó como fulminado por un rayo, cuando hacía una exposición verbal sobre la legalidad de la sesión celebrada el jueves. Los médicos dijeron que era posible un derrame cerebral y parálisis facial. Al suspenderse por tercera vez la sesión de ayer, hubo amagos de que los 39 diputados repetirían su historia del jueves, continuando la sesión, pero no se hizo por la consternación que produjo la caída del Dr. Segovia, quien fue trasladado a la Policlínica. Dijeron que Segovia es víctima de una "tragedia política".

Por Francisco Romero Cerna

Tres recesos hubo en la sesión parlamentaria de ayer, en los cuales no se pudo llegar al objetivo que se buscaba, que era el de

legalizar los actos efectuados el jueves, cuando fue ratificado el nombramiento del Ministro de Salud y elaborado un nuevo

decreto que ordena la legalidad de que cuatro directivos y no cinco, son suficientes para el quórum de directiva.

El último receso de la tarde se originó a raíz de un derrame cerebral de que fue víctima el Dr. Luis Nelson Segovia, diputado de AD, cuando hacía uso de la palabra, según dijeron los médicos.

La Asamblea se reunió primero a las nueve de la mañana, en la cual el Mayor Roberto D'Aubuisson, presidente, dijo al pleno que se estaba debilitando la fuerza de un poder, como es la Constituyente, al llevar a cabo actos que están contra la legalidad. Aseguró que en la sesión del jueves se actuó precipitadamente para aprobar el nombramiento del Ministro de Salud y elaborar un decreto que desde su inicio ha violado el derecho. Esa sesión —dijo D'Aubuisson— quedó llena de ligereza, inseguridad y falta de seriedad. Recordó

que con esas acciones, el pueblo está perdiendo la credibilidad en sus diputados.

"La seguridad de esta Asamblea no la va a pisotear nadie", dijo el presidente.

Por último aclaró el presidente, que si no se procedía a hacer las cosas bien, entonces renunciarían los cuatro directivos que ARENA tiene dentro de la directiva, incluyéndolo a él.

A continuación, D'Aubuisson anunció un

—Favor pase a la página 22.

Extrema Prudencia de la Fuerza Armada en Berlín

Con extrema prudencia actúa la Fuerza Armada en Berlín para evitar mayores peligros a la población civil que ya fue suficientemente golpeada por las acciones vandálicas de los grupos subversivos, se informó a los periodistas en fuentes oficiales.

Se indicó que los elementos del Ejército realizan una operación de protección en los alrededores de Berlín, sin que se dieran a conocer mayores detalles al respecto, ya que el principal objetivo —se dijo— es el de no propiciar una si-

—Favor pase a la página 22.

Se Anuncian Cambios en Direcciones de Educación

Extraoficialmente se sabe que habrá numerosos cambios en las distintas dependencias de Educación, con la llegada del nuevo Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes.

Expresan que en muchos ministerios, instituciones autónomas y semi autónomas y otras instituciones, los principales cargos públicos los están desempeñando familiares de funcionarios y amistades.

En lo que respecta a Educación, recuerdan que el licenciado Ricardo Paredes Osorio, ex Subsecretario, declaró que existe un pacto entre los partidos políticos en el que se acuerda no despedir a servidores públicos mientras estén cumpliendo su responsabilidad como lo exige la ley, pero se da el caso de que muchas personas ajenas a esa Secretaría han estado llegando en los últimos días y comunicando a sus amigos que tomarán posesión de algunos cargos.

Por otra parte, reiteran que son más de siete mil empleados de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes los que se encuentran esperando que les refrenden sus nombramientos.



ANALIZAN SITUACION NACIONAL. — En Consejo de Ministros se analizó el martes la problemática nacional. El Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, se dirigió a los miembros de su Gabinete, para exhortarlos a trabajar cada vez con mayor dinamismo en procura de fortalecer el Gobierno de Unidad Nacional, para la consolidación de las metas propuestas en beneficio de la tranquilidad y el bienestar del país. Aspecto de la reunión del Gabinete.

Afirma Gral. García:

El Ejército Resolverá la Situación de Berlín

El ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García, declaró a los periodistas que "el ejército está preparando acciones no especificadas sobre la situación en la ciudad de Berlín".

"Estamos preparando precisamente lo pertinente para resolver satisfactoriamente la situación de Berlín en las próximas horas, tal como debe resolverla la Fuerza Armada", dijo.

aviones de fabricación norteamericana. Los extremistas afirman haber matado a por lo menos seis guardias y capturado 21, pero se desconoce la suerte de otros 50 guardias.

Según las informaciones obtenidas en fuentes oficiales, se supo ayer que los subversivos ocuparon la mayor ciudad que hayan capturado durante los tres años de guerra, rechazando a dos columnas militares de refuerzo mediante emboscadas.

Las fuerzas del ejército trataron ayer de enviar dos columnas de refuerzos, pero, según las fuentes militares, fueron rechazados en emboscadas en Mercedes Umaña, a unos 9 kilómetros al norte de Berlín, sobre la Carretera Panamericana.

Organizaciones de ayuda, como la Cruz Roja, informan que calculan las bajas en 60 civiles muertos y 32 seriamente heridos durante la batalla de 34 horas entre los subversivos y los 70 guardias, apoyados por bombardeos y ametrallamientos lanzados por

Detalle los informes que es la primera vez en tres años de guerra, que los terroristas pueden ocupar y retener una ciudad como Berlín, de unos 30.000 habitantes en 1979 y reducida casi a la mitad desde que la gente huyó de esa zona conflictiva.

Una columna de humo negro pudo verse desde varios kilómetros de distancia que emergió de Berlín durante lo peor de la batalla, pero no era claro si el incendio fue iniciado por los bombardeos aéreos o por los extremistas.

Acontecer Nacional

HOY INAUGURAN UNA ESCUELA EN MEJICANOS

Este día se hará la inauguración del edificio de la escuela "República de Francia", en colonia Conacaste, de Mejicanos.

El acto de inauguración estará a cargo del Ing. Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, Subsecretario de Educación, a partir de las 9 de la mañana. Además asistirán otros funcionarios de Educación y personas invitadas.

2 AÑOS SIN LUZ EN COLONIA LISBOA

Desde hace dos años, los vecinos de la colonia Lisboa, ubicada al costado oriente de la colonia Centro América, de esta capital, no tienen servicio de alumbrado público.

Las calles se notan desiertas y en completa oscuridad, lo cual es propicio para que los ladrones cometan fechorías en horas nocturnas, dijeron.

El apagón permanente, agregan, se debe a desperfectos en el servicio, por lo que piden a la alcaldía que intervenga en este asunto.



PCN y AD EN REUNION. — Ayer por la mañana, después de los dos primeros recesos, los dirigentes de los partidos PCN y AD se reunieron para tratar sobre la nulidad de la sesión del 27. En su orden, Lic. Hugo Carrillo, Dr. René Fortín Magaña, Dr. Luis Nelson Segovia, quien sufrió un principio de derrame cerebral; don Raúl Molina, Vicepresidente de la República; Ing. Rafael Soto A., Dr. Ricardo González Camacho y Br. Héctor Tullo Flores.